

Erratum: Effects of plaque control according to professional toothbrushing and oral health education of orthodontic patients

Yun Ju Kim¹, Ho Jin Jeong¹, Jung Won Yun¹,
Yea Hwang Kim¹, Hyun Seo Yoon^{1,2}, Sun Mi Lee³, Jung Hwa Lee^{1,2}

¹Department of Biomedical Health Science, Graduate School, Dong-Eui University, ²Department of Dental Hygiene, Dong-Eui University, Busan, ³Department of Dental Hygiene, Dongnam Health University, Suwon, Korea

Journal of Korean Academy of Oral Health 2018 June 42(2):40-45
<https://doi.org/10.11149/jkaoh.2018.42.2.40>

We confirm that the author name and the title were incorrect in the last issue of the journal. The correction to these errors that were identified is as follows:

references

1. "Yoon JW" was changed to "Yun JW".
2. "Study" was changed to "A Study".
3. "Koo Y" was changed to "Ku Y".
4. "Back DI" was changed to "Paik DI" and "Jo JW" was changed to "Cho JW".
5. "Sin SC" was changed to "Shin SC" and "Lee GS" was changed to "Lee KS".
6. "Kim DG" was changed to "Kim DK".
7. "Jang GW" was changed to "Chang KW".
9. "Effect" was changed to "Effects".
23. "Han KS" was changed to "Han GS" and "Bae GH" was changed to "Bae KH".

We apologize for this error.